

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

POSUDEK NA BAKALÁŘSKOU PRÁCI

Práci předložil(a) student(ka) : Kateřina Pittrová

Název práce: **Mentální anorexie a současné možnosti terapie**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyl.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost				
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Předložená práce je věnována velmi zajímavé a stále aktuální problematice anorexie a možnostem, jak toto onemocnění léčit. Hlavním cílem bylo upozornit na nebezpečnost této poruchy a popsat některé faktory, ovlivňující její propuknutí.

Teoretická část práce obsahuje základní informace o poruchách příjmu potravy, příčiny vzniku, časový průběh a zdravotní následky, které s sebou tato porucha nese. Závěr první kapitoly je věnován možnostem léčení, které současná medicína nabízí. Teoretická část je zpracována stručně, přehledně, za použití adekvátní literatury. Jednotlivé kapitoly vykazují logickou návaznost, jsou však poněkud příliš popisné a stručné. Autorka použila hodně doslovných citací. Odkazy na literaturu a formální stránka textu jsou na dobré úrovni. Kapitola o možnostech terapie by si zasloužila zpracování více podrobné vzhledem k tématu celé práce.

Praktická část je tvořena kvalitativním výzkumem, autorka použila polostrukturovaný rozhovor, dále případové studie. Celkově je tato část zpracována přehledně, vyhodnocení a jednotlivé závěry jsou solidně zpracovány. Celkově lze práci hodnotit jako přínosnou a zdařilou. Přímější poměrně zajímavé informace o zkoumaném tématu a můžeme posloužit učitelům i širší veřejnosti. Doporučuji k obhajobě.

Otázky: Které faktory ovlivňující propuknutí anorexie považujete za nejdůležitější a proč?

Hodnocení: výborné

V Plzni, 9.6. 2017

PhDr. Alena Szachtová, oponent